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Às catorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de outubro de dois mil e vinte um,

realizou-se a primeira reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dols

mil e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de

acordo com a seguinte pauta: 1) Apresentação dos principais pontos do regimento interno

pela presidência; 2) Apresentação da Sra. Ana Flávia, representante da Diretoria de Ensino,

referente a informações sobre o SAEB; 3) Apresentação das OSCs com parcerias com a

UGE; a) lnformes gerais e abertura para outros assuntos. Presente os conselheiros titulares

Sras, Alda da Cruz Pinheiro, Ana Flávia Cappellano, Alexandra Andretta Comegno, Nádia

Maria Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti Lucas Nascimento, Suely Aparecida de Oliveira

Angelotti, Sandra Baraldi Pereira e Srs. Adauto Douglas Parre e Wilson Henrique Silva

Conceição, conselheiros suplentes Sras. Marjorie Samira Ferreira Bolognani, Ana Luiza

Steck Tonetti, Juliana de Oliveira Ceocato e Thals Cristina de Almeida Losilla. Justificaram a

ausência as conselheiras titulares Sras. Silvia Cristina Magalhães e Priscila Alves da Costa

Silva e a conselheira suplente Sra. Karina Stefanin. A reunião foi presidida pela Sra.

Alexandra Andretta Comegno - Presidente - que deu boas-vindas aos presentes e

prosseguiu para o primeiro item da pauta: Apresentaçäo dos principais pontos do regimento

interno pela presidência; deu início explanando alguns pontos do regimento que está em

vigência, as reuniões ordinárias e extraordinárias, tempo das reuniões, quórum,

competências e faltas. Prosseguiu para o item Apresentação da Sra. Ana Flávia,

representante da Diretoria de Ensino, referente a informações sobre o SAEB: deu-se inlcio a
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explanação informando que o SAEB significa Sisterna de Avaliação da Educação Básica que

tem por objetivo levantar dados para implementaçäo pollticas priblicas para a melhoria da

qualidade da educação, público alvo todos os alunos de escola pública dos quintos anos,

nonos anos e ensino rnédio; a aplicaçäo será no período de dezoito de novembro a dez de

dezembro do eorrente ano; 6äda escola realizará a aplicaçäo da prova effi dias diferentes'

prosseguiu para o item da pauta: Apresentação das OSCs com parcerias com a UGE;

deu-se início a apresentaçåo pela AMARATI referente ao Termo de Colaboraçáo 2112018

que foi realizada pelas Sras. Silvana Gaspari e Cassiana explanaram sobre o plano de

trabalho, público alvo, forma de atendimento do público alvo, recursos financeiros

envolviclos, cronograma de atividades, recurso financeiro, metas, cumprimento das metas,

regularidade da prestação de contas. Prosseguiu para a aprosentação pela Bem-Te-Vi

referente ao-lermo de Colaboração2il2}18 que foi realizada pela Sra. Adriana explanou

sobre o plano de trabalho, público alvo, forma de atendimento do público alvo, recursos

financeiros envolvidos, cronograma de atividados, recurso financeiro, metas, cumprimento

das metas, regularidade da prestação de contas. Prosseguiu para a apresentação pelo

lnstituto Jundiaiense Luiz Braille referente ao Termo de Colaboração 2412018 que foi

realizada pela Sìra^ Viviane Santos explanou sobre o plano de trabalho, público alvo, forma

de atendimentc¡ do público alvo, recursos financeiros envolvidos, cronograma de atividades,

recurso financeiro, metas, cumprimento das metas, regularidade da prestação de contas'

Todas as OSCs tiveram suas prestaçÕes de contas aprovadas. A Sra' Presidente abriu para

dúvidas e esclarecirnentos; A Sra. Mariana ficou conl dúvida referente ao número de

crianças atendidas, se pode aumentar; o Sra. Adriana informou que são 17 crianças da UGE

e 110 crianças matriculadas pelo $US, quanto ao aumento de crianças pela UGE precisa ser

analisado junto à entidade. Após os esclarecimentos a Sra. Presidente perguntou aos

presentes se estavam de acorclo ou não com a apresentaçäo; por unanimidade as parcerias

forarn aprovadas. A Sra. Presidente passou a palavra ao Sr. Adauto para explanar sobre
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duas propostas de parceria para apreciação dos conselheiros. O Sr. Adauto deu início a

apresentação da proposta de parceria da Special Olympics é uma organizaçäo internacional

que organiza as olimpíadas especiais, na nossa cidade a representante é a profa. ïeresa

Leitão da ESËF - Programa Escolas Unificadas, objetivo prática esportiva inclusiva, evento

é realizado no Bolão com as EMËBs todo os alunos recebem camisetas e medalhas é uma

parceria que não tem custo para a UGE; a UGE faz os transportes desses alunos, esse

transporte jâ faz parte da rotina das EMEBs, o programa geraria um acordo de colaboração.

A outra proposta é o Cesta de três, uma das responsáveis é a Ellen Luz que foijogadora de

Basquete, o programa era realizado em centros esportivos, a proposta é que seja realizado

nas EMEBs Anna Rita Alves Ludke, lvo de Bona e Pedro de Oliveira (são escolas de regiöes

vulneráveis) aulas de basquete após as aulas, o objetivo é atender os alunos e näo o público

em geral que frequenta os centros esportivos; a finalidade não é desenvolver atletas e sim

despertar o interesse nas práticas esportivas e gerará um acordo de cooperação, cabe a

UGË oferece as quadras, que são cobertas e essas EMEBs possuem zeladoricaseiros que

fecharão a unidade escolar e a associação oferece material e o pagamento dos

profissionais. Os processos estão na Unidade de Gestão de Negócios Jurídicos e

provavelmente será solicitado a manifestação do Conselho. O Sr. Adauto abriu para

responder às dúvidas e esclarecimentos, a Sra. Suely perguntou a questäo do transporte; o

Sr. Adauto disse que temos o contrato de ônibus e cada unidade escolar tem cota de duas

saídas; o Sr. Wilson perguntou sobre o transporte por período; o Sr. Adauto explicou que as

unidades escolares têm um passeio no primeiro semestre e um no segundo semestre os

locais escolhidos pelas EMEBs são escolhidos de acordo com o projeto de cada unidade

escolar e essas parcerias entram na cota do passeio. Após os esclarecimentos a Sra.

Presidente perguntou aos presentes se estavam de acordo ou não com as novas propostas

de parceria; por unanimidade os conselheiros são favoráveis as novas parcerias. Prosseguiu

para o item da pauta informes gerais e abertura para outros assuntos: a Sra. Presidente

{

\W

Página 3 de 4



agrâdêceu a presença de todos e finalizou a reunião informando a data da próxima reunião

que será dia vinte e cinco de novembro de dois mile vinte e um, via plataforma Google Meet

e que a ata desta reuniäo serå aprovada na reuniåo ordinária de novembro e deu-se por

encerrada a reunião, da qual eu, Elernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata

que segue assinada Por mirñ, Pe la presidência e pelos conselheiros. Jundiaf, aos vinte e oito

dias do rnês de outubrô de dois rnil e vinte e um
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